



143. ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „ГЕОРГИ БЕНКОВСКИ“
ГР. СОФИЯ, РАЙОН „ПОДУЯНЕ“, „УЛ. ТОДОРНИ КУКЛИ“ № 9
тел.: 02/ 846-51-67; e-mail: ou143@abv.bg

Утвърждавам: /ЗЗЛД/

Ирена Дойчинова

Директор на 143. ОУ

„Георги Бенковски“

ПЛАН ЗА КВАЛИФИКАЦИОННА ДЕЙНОСТ
НА 143. ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „ГЕОРГИ БЕНКОВСКИ“
ЗА УЧЕБНАТА 2020/2021 ГОДИНА

I. ЦЕЛИ

1. Осигуряване на условия за устойчиво качество във всички аспекти на образованието по учебни предмети като част от общото модернизиране на образователния процес в училище.
2. Повишаване на научната, педагогическата и методическата подготовка, усъвършенстване на професионалните умения, създаване на мотивация за развитие и усъвършенстване.
3. Подпомагане дейността на младите учители.

II. ОСНОВНИ ЗАДАЧИ

1. Да се разработи система за квалификационна дейност в училище, чийто план е неразделна част от годишния план на училището.
2. Да се стимулират учителите към самоподготовка и усъвършенстване и към активно преподаване и обучение чрез обмяна на педагогически опит.
3. Да се създадат условия за делова и хуманна атмосфера на откритост и гласност при постигане на успехи и неуспехи, трудности и проблеми.
4. Квалификационната дейност да съдейства за успешното усвояване на учебното съдържание по предмети.
5. Да се усъвършенства организацията и методиката на преподаване и стимулиране на професионалните изяви на учителите.

III. ДЕЙНОСТИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОСНОВНИТЕ ЗАДАЧИ

Въвеждаща квалификация				Продължаваща квалификация				
Тема	Форма /семинар, обучение, тренинг, др./	Време на провеждане	Целева група /брой/	Тема	Форма /семинар, обучение, тренинг, др./	Време на провеждане	Целева група /брой/	Брой академични часове
Анализиране на учебното	сбирка	Месец септември	25	Приобщаващото образование –	обучение	Месец септември	4	16

съдържание и изработване на учебни програми за РП и ДП				понятия, дейности и документи за обща подкрепа				
Работа при условията на Ковид - 19	семинар	Месец септември	55	Организация на обучението по предмети - ПКС	обучение	Месец септември	10	16
Методика на обучението по БДП	обучение	Месец октомври	4	Интерактивни методи за обучение в училище - работа с онлайн платформи за обучение	обучение	Месец октомври	55	8
Стратегическо планиране – поставяне, постигане и отчитане на професионални цели.	семинар	Месец октомври	55	Ползване и създаване на електронни ресурси	обучение	Месец ноември	55	16
Анализ на входното равнище на учениците и набелязване на	сбирка	Месец октомври	42	Портфолио на учителя и детето. Самооценка и атестация в	обучение	Месец декември	55	16

методически средства и способности за преодоляване на слабостите				образованието				
Обмяна на опит и идеи за гражданско, екологично и здравно образование	сбирки – школи	Месец ноември	30	Традиции и иновации в обучението	обучение	Месец март	30	16
Организиране на въвеждаща квалификация за новоназначени учители с малък педагогически опит	Обучение	Месец ноември	10	Модели за позитивно взаимодействие и превенция на агресивните прояви на учениците	обучение	Месец април	55	16
Мотивация, дисциплина, внимание – как да завладеем класа (групата), да задържим вниманието им и да ги вдъхновим да продължат да	Тренинг	Месец декември	20	Усъвършенстване на уменията за работа с ИКТ	Открита педагогическа практика	Месец май	55	16

работят сами								
Умения за реално оценяване и самооценяване. Рефлексия	практикум	Месец декември	20					
Безопасно сърфиране в интернет	лекция	Месец януари	20					
Същност на самоподготовката при ЦОУД	семинар	Месец януари	20					
Ключови компетентности в образованието	лекция	Месец февруари	20					
Представяне на нови дидактически технологии	семинар	Месец февруари	15					
Прилагане на интерактивни методи в образованието	открита педагогическа практика	Месец март	20					
Добрите практики при обучение на деца със СОП	дискусия	Месец март	20					
Модели за	обучение	Месец	20					

позитивно взаимодействие и превенция на агресивните прояви на учениците		април						
Експерименталната работа в часовете по природни науки	открита педагогическа практика	Месец април	20					
Новите роли на учителя	практикум	Месец май	55					
Обобщаване на резултатите от методическия опит	сбирка	Месец юни	55					

Настоящият план е приет с решение на Педагогическия съвет Протокол № 9/04.09.2020 г.

Приложение: Утвърдени Правила за организиране и провеждане на вътрешноинституционална квалификация и за отчитане на участието на педагогическите специалисти в предлаганите форми за повишаване на квалификацията.